

大家好，今天给各位分享比特币价格多少的一些知识，其中也会对最高比特币价格多少进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
- [2. 比特币价格突破1万美元，有多少人一夜暴富，还能继续吗？](#)
- [3. 比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？](#)
- [4. 比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？](#)

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不

可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

比特币价格突破1万美元，有多少人一夜暴富，还能继续吗？

比特币的世界依然热闹，参与者们达成共识：只要大家都赚到了钱，成为利益共同体，比特币的世界就不会割裂。

9月的比特币监管大潮，并没有驱散忠实的比特币门徒，IFO的发起者也往往是比特币圈大佬。比如，超级比特币由李笑来站台，闪电比特币的中国区负责人是张银海，比特上帝是郭宏才站台，圈里活跃着众多熟悉的面孔。

“世界发展太快，机会和风口很难把握。大多数我们看不懂的东西，意味着其有认知壁垒，都值得我们关注，因为没有壁垒的东西是红海，碰都不要碰，比如A股和美股，这几年美股的认知壁垒下来了，大行情也就这样了。”他告诉全天候科技。

富兰克凌不再参与实体经济，他认为大部分实业都产能过剩了，是鳄鱼池，号召资金回归实业无非是给大鳄做饲料，符合时代方向是投资的第一准则，不分虚实。

比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？

币只是区块链的一种应用，币价走势并不能代表区块链的发展。

薛蛮子日前在朋友圈表态，“这两天比特币应声下跌，野蛮生长的炒币时代已经过去了。我想今后的区块链创业者们融资数额会越来越少，估值会渐渐地回归理性，

团队的业绩可能会出现与投资人之对赌条款，以保证项目方的信心。项目会两极分化。优秀项目会越来越好，空气币或者没有什么核心竞争力的metoo项目会死掉。泡沫开始破了”。

此前，梅花天使创投创始合伙人吴世春曾表示，区块链之所以出现快速陡峭的爬升，部分原因与新技术和媒体人的追捧有关。“很多应用没有真实的落地和场景，到很高的时候会因为崩盘走向绝望，到那时又会因为落地，慢慢走向慢牛的趋向。这是所有新技术都屡试不爽的曲线，一开始遇到泡沫掉下来，慢慢的走向真实的领域。需要判断的就是现在在哪一点？是在泡沫的顶点，还是在爬坡期？”

“我相信区块链未来可能是拥有极广阔的应用前景，但很多人乐观地说比互联网大一万倍，我完全不赞同，互联网是一种思维和底层的基础建设，区块链更多的是一种企业层的应用，我觉得这两者不能够相提并论。”

比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？

感谢邀请！当前只是一场针对比特币以及矿机更替设立了一场做空局而已，泡沫破灭意味着比特币价值归零，短期内想要使得比特币价格归零是非常不现实的一件事情。相对比前几次的熊市而言比特币的下跌率最高曾达到90%多，而目前即使按照最低价格4200美元来算下跌率才79%而已。

这次比特币的大熊市目前已处于加速状态，这对于未来比特币的投资而言是一个利好，至少熊市不太会那么漫长。比特币九年的成长历史中有过300多次被媒体宣告死亡，让人失望的是即使目前比特币泡沫破裂、归零言论又起时比特币依旧还值4000美元，何谈破灭？

从11月15号开始比特币的下跌速度开始加速，加速探底也正是表明比特币的熊市已经走过了很大一部分。这场从今年2月份开始的下跌趋势在经历了两次波浪式反弹之后，迎来了它的第三波下跌趋势，从当前的矿机关机价格而言未来或许还有一定的下降空间，但是大底基本上也不远了。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！